

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

केजरीवाल के बयान को लेकर सुप्रीम कोर्ट पहुंची ईडी को झटका

नई दिल्ली (उद संवाददाता)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के एक बयान को लेकर सुप्रीम कोर्ट पहुंचे प्रवर्तन निदेशालय को झटका लगा है। दरअसल ईडी ने केजरीवाल के एक बयान को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने शिकायत दर्ज की थी, जिस पर सुनवाई से कोर्ट ने इनकार कर दिया। सुप्रीम कोर्ट ने अरविंद केजरीवाल के उस बयान पर की आपत्ति पर विचार करने से इनकार कर दिया, जिसमें उन्होंने कहा था कि अगर लोग आम आदमी पार्टी को को वोट

देंगे, तो वह 2 जून को वापस जेल नहीं जाएंगे। सुनवाई के दौरान केजरीवाल के वकील अभिषेक मनु सिंघवी ने कहा कि उनके मुकदमे की गिरफ्तारी सही नहीं थी। इस वजह से उनकी रिमांड भी सही

नहीं थी। लेकिन ईडी की ओर से एडिशनल सॉलिसिटर जनरल एसवी राजू ने कहा कि केजरीवाल की गिरफ्तारी में किसी भी प्रक्रिया का उल्लंघन नहीं हुआ है। इस पर सुप्रीम कोर्ट ने सॉलिसिटर जनरल से कहा कि इस मुद्दे पर बहस करें कि याचिका सुनवाई योग्य है या नहीं। कोर्ट ने कहा कि अगर इस मामले में धारा 19 का उल्लंघन हुआ है तो अदालत दखल दे सकती है। इस मामले में इन्होंने पहले याचिका दाखिल की थी लेकिन हमने उस समय (शेष पृष्ठ सात पर)



हैण्डलूम की दुकान में आग से लारवों की क्षति

देहरादून (उद संवाददाता)। डोईवाला में एक हैण्डलूम की दुकान में भीषण आग लग गई। आग इतनी तेजी से फैली की पास का एक शूज स्टोर पर चपेट में आ गया। आग लगने से दुकान का लारवों का सामान जलकर राख हो गया है। घंटों की मशक्कत के बाद आग को काबू किया गया। जानकारी के अनुसार डोईवाला में अहमद अली पुत्र अशरफ अली निवासी कुड़का वाला डोईवाला की भारत ट्रेडर्स एंड डेकोरेशन के नाम से हैण्डलूम की दुकान में तड़के करीब छह बजे आग लग गयी। सूचना पर प्रभारी निरीक्षक डोईवाला ने त्वरित कार्यवाही करते हुए थाना डोईवाला से मौके पर पुलिस बल रवाना कर तुरन्त फायर सर्विस को सूचना दी। (शेष पृष्ठ सात पर)



पिकप की चपेट में आकर मासूम की दर्दनाक मौत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पिकअप वाहन की चपेट में आने से ढाई वर्षीय मासूम बालक की दर्दनाक मौत हो गयी। घटना से गुस्साए लोगों ने मौके पर जमकर हंगामा किया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह से मामले को शांत कराया। पुलिस ने मासूम के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। घटना के बाद पिकअप चालक वहन को मौके पर छोड़कर फरार हो गया। जानकारी के अनुसार तीनपानी बाइपास गौजाजाली बिचली में रेटा बजरी के स्टॉक से



पास खेल रहा था इस दौरान स्टॉक में रेटा उठाने गए पिकअप वाहन की चपेट में आने से उसकी मौके पर ही मौत हो गई। घटना के बाद चालक पिकअप वाहन छोड़कर फरार हो गया। गुस्साए परिवारों ने पिकअप में तोड़फोड़ करते हुए हंगामा किया। सूचना पर सीओ सिटी नितिन लोहनी, कोतवाल हल्द्वानी उमेश मलिक, अधीनस्थों के साथ मौके पर पहुंचे और हंगामा कर रहे परिवारों को किसी तरह से शांत कराया। पुलिस क्षेत्राधिकारी हल्द्वानी नितिन लोहानी का (शेष पृष्ठ सात पर)

अज्ञात वाहन की टक्कर से फैक्ट्री कर्मियों की जान गयी

काशीपुर (उद संवाददाता)। कुंडा थाना क्षेत्र में गुरुवार सुबह सड़क हादसे में फैक्ट्री में काम करने वाले मजदूर की मौत हो गई। पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करने के बाद उसे परिवारों के सुपुर्द कर दिया। अचानक घटी घटना को लेकर मृतक परिवार में कोहराम मचा है। जानकारी के मुताबिक रामनगर वन निवासी 56 वर्षीय विजय कुमार पुत्र खान चंद्र जसपुर स्थित पशुपति नामक फैक्ट्री में काम करता था। गुरुवार सुबह लगभग 6:30 बजे नाइट ड्यूटी समाप्त कर वह साइकिल से वापस घर की ओर लौट रहा था इसी दौरान कुंडा कुंडा चौराहे के समीप अज्ञात वाहन के



चालक में तेजीव लापरवाही से साइकिल सवार को टक्कर मार कर उसे गंभीर रूप से लहलुहान कर दिया। बताया जा रहा है कि नाजुक हालत में घायल को काशीपुर के राजकीय चिकित्सालय से हायर सेंटर के लिए रेफर कर दिया गया। हल्द्वानी ले जाते हुए उसकी रास्ते में मौत हो गई। मृतक के एक पुत्र तथा एक पुत्री है। पुत्री की शादी हो चुकी है। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिवारों को सौंप दिया।

होटल में जुआ खेलते छह जुआरी 1.10 लाख की नगदी सहित गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मुखानी थाना क्षेत्र अंतर्गत कमलुवागांजा स्थित भुल्लर होटल में हाई प्रोफाइल जुआ चलने की मुखबिर की सूचना पर मुखानी पुलिस और एसओजी की टीम ने छापामारक जुआ खेलते 6 लोगों को गिरफ्तार कर लिया। इनके कब्जे से 1.10 लाख रुपये नकद और जुआ खेलने की सामग्री बरामद की गई है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ जुआ एक्ट के तहत प्राथमिकी दर्ज कर ली है। मुखानी थाना प्रभारी पंकज जोशी ने बताया कि मुखानी पुलिस को मुखबिर से यह सूचना मिली कि कमलुवागांजा स्थित भुल्लर होटल में हाई प्रोफाइल जुआ चल रहा है। सूचना मिलने पर पुलिस और एसओजी की संयुक्त टीम ने होटल में छापामार और जुआ खेल रहे छह लोगों को 1.10 लाख रुपये के साथ गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गये आरोपियों में भगवानपुर तल्ला निवासी सुरेन्द्र सिंह पुत्र नारायण सिंह, ब्लाक कालिका कालोनी निवासी संजय शाह पुत्र गोपाल शाह, भगवानपुर तल्ला निवासी नरेन्द्र मोहन पाण्डे पुत्र तारा दत्त पाण्डे, तल्ला हिम्मतपुर (शेष पृष्ठ 7 पर)

पिकअप वाहन रेटा उठा रहा था स्टॉक के पास ही मजदूरों की झोपड़ियां बनी हुई हैं। बताया जा रहा है कि मजदूर संदीप का ढाई वर्षीय पुत्र गणेश अपने झोपड़ी के

स्मैक और डोडा पोस्ट के साथ दो तस्कर गिरफ्तार

किच्छा (उद संवाददाता)। कोतवाली पुलिस ने नशे के खिलाफ अभियान में दो अलग अलग स्थानों से स्मैक और डोडा पोस्ट के साथ दो लोगों को गिरफ्तार कर लिया। कोतवाल सुंदरम शर्मा ने बताया कि दरऊ रोड पर सत्संग निवासी वार्ड नंबर 09 आवास विकास थाना किच्छा जनपद उधमसिंह नगर नशा

भवन के निकट किराना दुकान की आड़ में राजेश खुराना पुत्र मूलखराज खुराना के लिए उपयोगी डोडा पोस्ट बेचकर नशे को बढ़ावा दे रहा (शेष पृष्ठ सात पर)

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। बीती रात्रि हाईवे पर मध्य प्रदेश से घर वापस लौट रहे एक युवक को चार बदमाशों ने लाठी डण्डों से पीटकर घायल कर दिया और जेब में रखी नगदी लूट ली। घटना की सूचना पर पुलिस ने 108 की मदद से घायल को सितारगंज अस्पताल में पहुंचाया। जानकारी के अनुसार ग्राम विरिया सिसईखेड़ा थाना नानकमत्ता निवासी शेर सिंह पुत्र हरवंश सिंह मध्य प्रदेश के बालागढ़ (शेष पृष्ठ सात पर)



‘उत्तराखंड वासियों’ को हर आपदा दे रही है ‘एक नया जर्जम्’

रुद्रपुर। ऐसा जान पड़ता है जैसे उत्तराखंड और प्राकृतिक आपदाओं का चोली दामन का साथ है। देखने में आया है कि उत्तराखंड में प्राकृतिक आपदाएं सदैव नई-नई शकल अखिखार करके नई चुनौतियों के साथ उपस्थित होती हैं, लेकिन खासा अफसोसनाक पहलू तो यह है कि इन आपदाओं से निपटने और आपदा ग्रस्त क्षेत्रों में जीवनावश्यक सुविधाएं बहाल करने की दिशा में शासन-प्रशासन के कार्य करने का तौर तरीका वही पुराना और घिसा पिटा रहता है। परिणाम स्वरूप आपदा प्रभावित क्षेत्र का जनजीवन कई कई दिनों तक सामान्य नहीं हो पाता। राज्य स्थापना के 23 वर्ष

नित नए स्वरूप में आने वाली भीषण तबाही से निपटाने का वही पुराना तौर तरीका, मलबे से बंद सड़कों को खोलने की व्यवस्था आज भी ठेकेदारों की मोहताज, आपदा ग्रस्त क्षेत्र में हफ्तों बहाल नहीं हो पाती जीवनावश्यक सुविधाएं

व्यतीत होने के बावजूद भी उत्तराखंड आपदा में आए मलबे से बंद हुई सड़कों को खोलने के लिए ठेकेदारों का मोहताज है और आपदा आने के बाद प्रभावित क्षेत्र में बिजली पानी जैसी जीवन आवश्यक सुविधाओं की बहाली तो जैसे भगवान भरोसे ही रहती है। मानसूनी आपदा से प्रभावित क्षेत्रों के लिए ठोस नीति नहीं बनने से हर बार लोगों को पूरा सीजन डर के साए में गुजारने को मजबूर होना पड़ता है। मानसून सीजन के अलावा भी प्रदेश में



समय-समय पर आने वाली प्राकृतिक आपदाओं से निपटने की दिशा में शासन-प्रशासन की तैयारियां और व्यवस्थाएं कमोबेश एक जैसी ही रहती हैं। हाला ही में सोमेश्वर और चौखुटिया में हुई अतिवृष्टि के बाद के हालात अब सूबे में आने वाले मानसून को देखते हुए सरकारी तैयारियां एक बार फिर शुरू हो गई हैं। शासन स्तर से इस

बार भी पिछले साल की तरह प्रत्येक विभाग को जिम्मेदारी सौंपने के आदेश जारी हुए हैं, हर ब्लॉक में कंट्रोल रूम स्थापित किए जा रहे हैं तथा संभावित आपदा को देखते हुए सभी विभागों को अलर्ट रहने के निर्देश दिए गए हैं, लेकिन इतने के अलावा आपदा के दौरान होने वाली त्रासदी को रोकने के लिए कोई संतोषजनक एवं ठोस रणनीति फिलहाल तो परिलक्षित नहीं हो रही है। इस बार भी प्रभावित क्षेत्रों के लोगों को ठहराने के लिए पंचायत घरों और स्कूलों का चिह्नीकरण करने के आदेश मिले हैं। सड़क बंद होने पर गांव में फंसने वाले मरीजों और गर्भवती महिलाओं की जिम्मेदारी संसाधन विहीन (शेष पृष्ठ सात पर)

गुरु
माँA.C. चाहिए
Guru Maa Electronics आइयेघर ले जायें AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन

BAJAJ FINSERV
CASH BACK UPTO 7500*आधार लाये
उधार ले जाइयेSBI
CASH BACK UPTO 5%

VOLTAS

DAIKIN

MITSUBISHI

AMSTRAD

HITACHI

Carrier

SAMSUNG

BLUE STAR

IFB

Whirlpool

LLOYD

रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338

भाजपा से पंकज सेतिया ने मांगा टिकट

गदरपुर (उद संवाददाता)। आगामी निकाय चुनाव में पालिकाध्यक्ष पद के लिए भाजपा से पंकज सेतिया भाजपा हाईकमान से टिकट की मांग की है। उन्होंने हाईकमान को आवेदन भेजकर कहा है कि वह अर्थशास्त्र से एम०ए०

का प्रारम्भिक वर्ग प्रशिक्षण भी उन्होंने प्राप्त किया तथा राज्य निर्माण के लिये विशेष योगदान देते हुये उत्तराखण्ड आन्दोलनकारी का प्रमाण पत्र भी प्राप्त किया। सामाजिक क्षेत्र/ राजनैतिक क्षेत्र में कई वर्षों तक गदरपुर युवा व्यापार

से काफी शोषण भी झेला। वर्तमान में पार्टी हित में सोशल मीडिया पर पूर्णतः सक्रिय रहते हुये पार्टी की विचारधारा से संतुष्ट हैं। सेतिया ने कहा कि भाजपा संगठन द्वारा विधानसभा, लोकसभा आदि में जिस किसी भी सम्मानित को टिकट दिया जाता



हैं। युवा अवस्था से ही एबीवीपी के अन्तर्गत राजनैतिक कैरियर की शुरुआत करते हुये गदरपुर क्षेत्र में ही मित्र, सहयोगियों का एक वृहद समूह तैयार कर पार्टी हित में अनेकों कार्य किए, जो वर्तमान में भी सुचारू है। नियमित स्वयं सेवक रहते हुए राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ

मण्डल व व्यापार मण्डल मेन बॉडी में कार्य किया है तथा व्यापार मण्डल अध्यक्ष पद पर रहते हुये भी भारतीय जनता पार्टी की विचारधारा के अन्तर्गत व्यापारियों के लिये संघर्ष किये है तथा कांग्रेस के शासनकाल में भाजपा का सिपाही होने के नाते शासन/ प्रशासन स्तर

था। उस प्रत्याशी के समर्थन में मेरे द्वारा तन-मन-धन से उसका सहयोग करते हुये उन्हें चुनाव जिताने में विशेष भूमिका निभाई गयी है। वर्तमान में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा कराये जा रहे कार्यों का प्रचार प्रसार भी लगातार किया जा रहा है।

किच्छा नगर पालिकाध्यक्ष पद के लिए भाजपा से संदीप अरोरा ने ठोकी दावेदारी

किच्छा (उद संवाददाता)। किच्छा नगर पालिका परिषद की अध्यक्ष पद की सीट सामान्य होने पर चर्चित भाजपा नेता एवं निवर्तमान सभासद संदीप अरोरा अध्यक्ष पद के लिये अपना दावा ठोक रहे हैं। संदीप ने पार्टी के हर स्तर पर होने वाली चयन प्रक्रिया को अपनाते हुए आवेदन पत्र प्रेषित किए हैं। संदीप का दावा है कि अगर पार्टी उनको अवसर देती है तो वह किच्छा नगर पालिका सीट को जीतकर भाजपा को मजबूत करेंगे। किच्छा की राजनीति में सक्रिय संदीप अरोरा आवास विकास क्षेत्र के वार्ड से दो बार के सभासद रहे हैं। हालांकि, पिछले निकाय चुनाव में वार्ड दस से भाजपा ने उनकी जगह नीरज बजाज पर विश्वास जताया था, लेकिन संदीप ने सबसे अधिक अंतर से चुनाव जीत लिया। इस जीत के बाद 2019 के लोकसभा चुनाव के दौरान उन्होंने भाजपा में ज्वाइनिंग की थी। पूर्व विध

ायक राजेश शुक्ला के करीबियों में शुमार संदीप वर्तमान में पंजाबी महासभा की युवा विंग के जिलाध्यक्ष भी हैं। संदीप का दावा है कि किच्छा के अल्पसंख्यक



समाज के लोग भी उनके साथ हैं। अगर भाजपा द्वारा उनको अवसर दिया जाता है तो वह चुनाव जीतकर पार्टी को मजबूत करने का काम करेंगे। उनका कहना है कि हर चुनाव में भाजपा उनके वार्ड से अच्छे मतों से जीत दर्ज करती

है। बता दें कि वार्ड दस से निदर्लीय चुनाव के दौरान भी उन्होंने सभी को चौंकाते हुये बड़े अंतर से चुनाव अपने नाम किया था। इस बार अगर सामान्य सीट होती है तो पार्टी में उनका दावा काफी मजबूत रहने वाला है। इसका बड़ा कारण पूर्व विधायक राजेश शुक्ला से उनकी नजदीकियां रहेगा। निवर्तमान सभासद संदीप अरोरा का कहना है कि जब से उन्होंने भाजपा में पदार्पण किया है भाजपा के लिए उन्होंने तन मन धन से कार्य किया क्योंकि उनकी समाज में अच्छी पकड़ है जिस वजह से सामान्य स्थिति में नगर पालिका परिषद के अध्यक्ष पद की कुर्सी पर भाजपा का परचम लहरा सकते हैं। बहरहाल अभी तक सरकार द्वारा स्थानीय निकाय के चुनाव की घोषणा नहीं की गई है किंतु प्रत्याशियों द्वारा अपने-अपने दावे पेश किया जा रहे हैं जिस कड़ी में निवर्तमान सभासद संदीप अरोरा ने भी भाजपा से अपना दावा पेश किया है।

राजेश अध्यक्ष व मतलुफ महामंत्री मनोनीत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रांतीय उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल जिलाध्यक्ष विपिन गुप्ता एवं जिला निर्वाचन अधिकारी रामपालसिंह गंगोला की संस्तुति पर जिला महामंत्री हर्ष वर्द्धन पांडे द्वारा नगर इकाई कालाढूंगी की नई कार्यकारिणी का मनोनयन किया गया। जिसमें संगठन ने राजेश गोयल को इकाई अध्यक्ष एवं मतलुफ ईलाही को महामंत्री मनोनीत किया। दोनों पदाधिकारियों ने संगठन का



आभार व्यक्त कर संगठन के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का भरसा जताया। जिला निर्वाचन अधिकारी रामपाल सिंह गंगोला ने बताया कि नगर इकाई कालाढूंगी के नवमनोनीत अध्यक्ष महामंत्री को निर्देशित किया गया है कि एक वर्ष के भीतर आपको सदस्यता अभियान चलाकर निर्वाचन प्रणाली को प्रभावी बनाकर चुनाव करवाना होगा। उनके मनोनयन पर प्रदेश अध्यक्ष नवीन वर्मा, कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष प्रमोद गोयल, प्रदेश कोषाध्यक्ष राजेश अग्रवाल, प्रदेश संयुक्त महामंत्री नवीन राणा, मनीष अग्रवाल, योगेश शर्मा, मनोज जायसवाल, कुसुम दिगारी, उर्वशी बोरा, शोति जीना, रूपेंद्र नागर, भगवत सिंह बिष्ट, जनक राज उत्पल, प्रदीप सब्बरवाल, शिव कपूर, रविन्द्र बोरा, नदीम खान, नंद किशोर, लाला जायसवाल, विजय तिवाड़ी, सुरली मनोहर मुलानी, पंकज कंसल, प्रमोद भट्ट, संजू पाना, अब्दुल कवि, इंद्र कुमार भूटियाणी, गोविंद भाकुनी, भुवन जोशी आदि पदाधिकारियों द्वारा हर्ष व्यक्त किया गया।

दो बाईकों के साथ तीन ऑटो लिफ्टर किए गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। विगत दिनों रात्रि में राजपुरा क्षेत्र से एक साथ दो मोटर साईकिल चोरी की घटनाओं का खुलासा करते हुए पुलिस ने दोनों मोटर साईकिलों सहित तीन ऑटो लिफ्टर को गिरफ्तार कर

लिया। मामले का खुलासा करते हुए पुलिस अधिकारियों ने बताया कि 12 मई को अरविन्द कुमार पुत्र मदन लाल निवासी राजेन्द्र नगर गली नंबर एक की मोटर साईकिल संख्या यूके04एफ 8187 घर के बाहर राजपुरा से अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर ली गयी थी 14 मई को मनोज नाथ पुत्र जगदीश नाथ निवासी राजेन्द्रनगर राजपुरा की मोटर साईकिल यूए 04 डी7125 घर के बाहर राजपुरा से अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर ली गयी थी। दोनों मामलों की रपट दर्ज कर प्रभारी निरीक्षक उमेश मलिक के नेतृत्व में चोरी की घटनाओं के खुलासे व बरामदगी हेतु पुलिस टीम का

गठन किया गया। टीमों द्वारा घटनास्थल के आसपास सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन करते हुए मोटर साईकिल चोरी की घटनाओं में लिफ्ट तीन अभियुक्तों इज्जतनगर बरेली उतर प्रदेश से चोरी की गयी मोटर साईकिल

बताया। उनका कहना था कि कि वह मोटर साईकिलें चोरी करके उनके पाटर्स को अपने पौने दामों में बेच देते हैं। उनके पास से घटना में चोरी एक मोटर साईकिल के पाटर्स तथा दूसरी मोटर साईकिल बरामद हुई। पूछताछ



सहित गिरफ्तार किया गया। पूछताछ करने पर उन्होंने अपना नाम पता अभिषेक ठाकुर पुत्र जसवंत सिंह चौहान निवासी इज्जतनगर, लक्ष्मीनगर बरेली, गौरव पुत्र नन्दे लाल निवासी भोजीपुरा, बरेली तथा ईशान गौतम पुत्र सतीश कुमार गौतम निवासी जोगीवाला देहरादून हाल निवासी इज्जतनगर बरेली

में प्रकाश में आया कि उक्त गिरोह का सरगना ओम अपने साथियों के साथ मिलकर हल्द्वानी क्षेत्र से मोटर साईकिलें चुराकर ले जाते हैं एवं गिरोह का सदस्य गौरव मोटर साईकिलों को काटने का काम करता है और उनके पाटर्स को अभियुक्तगण अलग अलग जगहों पर अलग अलग दामों पर बेच देते हैं।

सिक्वोरिटी नम्बर प्लेट के आधार पर पुलिस द्वारा उक्त मोटर साईकिल की पहचान की गयी। अभियुक्तगणों का साथी ओम फगर चल रहा है। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में उनि नरेन्द्र कुमार, चौकी प्रभारी राजपुरा, उनि विजय पाल, कानि सुरेश देवडी, जगत सिंह, इसरार नवी शामिल थे।

पर्यावरण संरक्षण संदेश के साथ साईकिल पर देश भ्रमण पर निकले अजय

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आम जनता को पर्यावरण संरक्षण का संदेश देने के लिए नई बस्ती गूलरभोज वार्ड एक निवासी युवा 22 वर्षीय अजय विश्वास पुत्र विप्लव विश्वास ने गत दिवस अपने आवास से साईकिल से भारत भ्रमण यात्रा का शुभारंभ किया। आज उनका यहां रविन्द्रनगर पहुंचने पर लोगों ने माल्यार्पण कर जोरदार स्वागत किया। अजय ने बताया कि देश में बिगड़ते पर्यावरण की रक्षा के लिए

सभी को मिलकर आगे आने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा जानलेवा वायु प्रदूषण से बचने के लिए साईकिल चलाओ पर्यावरण बचाओ का नारा देकर वह पूरे देश में लोगों को जागरूक करेंगे। अजय ने बताया कि देश के 28 राज्यों तथा 6 केंद्र शासित प्रदेशों की यात्रा को वह एक वर्ष में पूरा करने का प्रयास करेंगे। उन्होंने बताया उनके पिता विप्लव विश्वास मजदूरी करते हैं माता अनिमा गृहणी हैं और बड़ा भाई आनंद

विश्वास सिडकुल पंतनगर में नौकरी करता है। उसने बताया काशीपुर से उसने आईटीआई का कोर्स किया है। स्वागत करने वालों में केके त्रिपाठी, राकेश कालड़ा, जगदीश कालड़ा, अनिल कुमार, गुरमेज सिंह गाबा, उत्तम राय, आदेश शर्मा, सूरज, रवि, हरिओम आदि मौजूद रहे। अजय को शुभकामनाएं व आशीर्वाद देकर भारत माता की जय नारों के साथ आगे की यात्रा के लिए रवाना किया गया।



AMENITY PUBLIC SCHOOL, RUDRAPUR

BE DIFFERENT. BE AMONG THE BEST!

99.2%



XII

496/500

ANUSHKA PRITAM
XII COMMERCE

STATE RANK SECOND
KUMAON TOPPER



EDUCATION + SPORTS

X



99.6%

GARIMEY JOSHI 498/500

ALL INDIA RANK THIRD
STATE TOPPER

CBSE BOARD RESULT 2023-24

<p>97.8%</p> <p>SCIENCE STREAM TOPPER</p> <p>ARNAV RAJ</p>	<p>95.8%</p> <p>HUMANITIES STREAM TOPPER</p> <p>NIHARIKA</p>			
<p>98.4%</p> <p>TANVI RAJVANSHI XII COMMERCE</p>	<p>97.6%</p> <p>ARJUN SINGHAL XII COMMERCE</p>	<p>97.6%</p> <p>ANMOLPREET KAUR XII SCIENCE</p>	<p>96.4%</p> <p>DAKSH GROVER XII COMMERCE</p>	
<p>95.8%</p> <p>ARYAN RATHI XII SCIENCE</p>	<p>95.6%</p> <p>PRIYANSH XII SCIENCE</p>	<p>95.6%</p> <p>ANIRUDH XII HUMANITIES</p>	<p>95.4%</p> <p>DIVYANKA SINGH XII HUMANITIES</p>	
<p>95.2%</p> <p>ABHINAV GUPTA XII COMMERCE</p>	<p>94.8%</p> <p>SABHYA BAIRAGI XII HUMANITIES</p>	<p>94.8%</p> <p>ONKAR BEHAR XII COMMERCE</p>	<p>94.6%</p> <p>PIYANSHI PARUTHI XII SCIENCE</p>	
<p>94.6%</p> <p>ESHA DANU XII HUMANITIES</p>	<p>93.4%</p> <p>HARGUN KAUR XII COMMERCE</p>	<p>93.4%</p> <p>HARSH SAGAR XII COMMERCE</p>	<p>93.4%</p> <p>KHUSHI GAIN XII HUMANITIES</p>	
<p>93.2%</p> <p>SAMRIDHI KHATRI XII COMMERCE</p>	<p>93%</p> <p>ANHAD JHA XII SCIENCE</p>	<p>93%</p> <p>KAVYA CHHABRA XII COMMERCE</p>	<p>92.6%</p> <p>DEV BATHLA XII COMMERCE</p>	
<p>92.6%</p> <p>IDHIKA XII HUMANITIES</p>	<p>92%</p> <p>NISHTHA CHILANA XII COMMERCE</p>	<p>91.8%</p> <p>TARANPREET KAUR XII SCIENCE</p>	<p>91.4%</p> <p>SHAURYA XII COMMERCE</p>	<p>91.2%</p> <p>DAKSH TREHAN XII COMMERCE</p>
<p>90.8%</p> <p>JHALAK XII COMMERCE</p>	<p>90.4%</p> <p>YUVRAJ TAGRA XII SCIENCE</p>	<p>90.2%</p> <p>ISHITA MALIK XII SCIENCE</p>	<p><i>Congratulation to the shining Amenities!</i></p> <p>★ ★ ★</p>	

<p>99%</p> <p>RISHABH KUMAR SINGH</p>	<p>98.5%</p> <p>KASHISH VERMA</p>	<p>98.6%</p> <p>KASHISH SINGH</p>	<p>98.2%</p> <p>VARENYA VATS</p>	<p>98%</p> <p>VARDAAN SAHRAVAT</p>	
<p>97%</p> <p>PRIYAL KHURANA</p>	<p>96.6%</p> <p>KAVYA CHAWLA</p>	<p>96.4%</p> <p>SHIVANSH ARORA</p>	<p>96.4%</p> <p>SUHANI ROUTH</p>	<p>96.4%</p> <p>KASHVI MIDDHA</p>	
<p>96.4%</p> <p>KHUSHI RASTOGI</p>	<p>96.2%</p> <p>GAURI BATHLA</p>	<p>96%</p> <p>SHREYA BAJAJ</p>	<p>96%</p> <p>JAYANT MANDCHA</p>	<p>96%</p> <p>RAJAT NEDI</p>	
<p>94.8%</p> <p>ABHANT SINGH</p>	<p>94.4%</p> <p>MOHAN GAUTAM</p>	<p>94.4%</p> <p>GURNOOR KAUR</p>	<p>94.2%</p> <p>STUTI ARORA</p>	<p>94.2%</p> <p>ATHARVA MUNJAL</p>	
<p>94.2%</p> <p>ARADHY AHUJA</p>	<p>94%</p> <p>RIDDHI MIDDHA</p>	<p>93.6%</p> <p>NANDINI CHHABRA</p>	<p>93.4%</p> <p>MEHUL KRISHNA KANDPAL</p>	<p>93.2%</p> <p>SAMPURNA SINGH</p>	
<p>93.2%</p> <p>JRISHA GUGLAMI</p>	<p>93%</p> <p>DEVANSH AGRAWAL</p>	<p>93%</p> <p>VEDANSH MALIK</p>	<p>93%</p> <p>WANI ARORA</p>	<p>93%</p> <p>JEET DAKUA</p>	<p>92.8%</p> <p>AYUSHI TIWARI</p>
<p>92.6%</p> <p>SOPHA</p>	<p>92.6%</p> <p>AULI GUMBER</p>	<p>92.6%</p> <p>CHERRY GUMBER</p>	<p>92.6%</p> <p>AADITYA SAH</p>	<p>91.6%</p> <p>SHUBHAM YADAV</p>	<p>91.4%</p> <p>BHUMIKA GANG</p>
<p>91.2%</p> <p>ANSHIKA CHAWLA</p>	<p>91%</p> <p>YASHICA GHAI</p>	<p>90.6%</p> <p>AARUSHI SONKAR</p>	<p>90.2%</p> <p>PRIYANSH ARORA</p>	<p>★ ★ ★</p>	

100 MARKS SCORERS : Mathematics - Anhad Jha | Chemistry - Arnav Raj, Taranpreet Kaur
 Informatics Practices - Arnav Raj, Priyansh Agarwal, Aryan Rathi | Fine Arts - Anmolpreet Kaur
 Piyanshi Paruthi, Ishita Malik, Shreshtha Singh, Divyanshi Gumber, Tanvi Rajvanshi,
 Arjun Singhal, Daksh Grover, Harsh Sagar, Kavya Chhabra, Nishtha Chilana,
 Jhalak Agarwal, Aditya Arora, Khushi Gain | Accountancy - Anushka Pritam, Tanvi Rajvanshi,
 Daksh Grover | Abhinav Gupta | Onkar Behar | Business Studies - Anushka Pritam

100 MARKS SCORERS : English - Rishabh Kumar Singh, Kashish Verma,
 Kashish Singh. Hindi - Garimey Joshi | Mathematics - Garimey Joshi,
 Rishabh Kumar Singh, Kashish Verma, Stuti Arora, Atharva Munjal,
 Sampurna Singh | Science - Kashish Singh | Social Science - Garimey
 Joshi, Rishabh Kumar Singh, Vardaan Sahravat, Priyal Khurana, Gauri Bathla

Rampur District Topper!



SHRUTI KHURANA

XII
98.4%



IN

WEST U.P.

Congratulations!
to all

The Management, Principal and Staff of Holy Child School

Day cum Residential, Affiliated to C.B.S.E. (10+2), Delhi

Extend their Heartiest Congratulations to all Students & Parents for Brilliant Achievement in Class - X & XII 2024



95
Ist Divisions
out of
119
Students



GORIKA CHANDNA
96.6%

CLASS-X TOPPER: 2023-24

OTHER EMINENT ACHIEVERS, XII-2024

RAUNAG SAHANI 96.4% (100% B. St.)	GAURI VISHNOI-96.6% (100% B. St. & Acc.)	SANJANI KOLI 95.2% (100% Painting)	WANI SISODIA- 94%	KISHANPREET KAUR 93.2% (100% Phy.Edu.)	SUHANI KHURANA 92.8% (100% Painting)	KHUSHI GROVER 92.6%
ANSHIKA GANGWAR 92.4% (100% Painting)	OM GUPTA 91.6%	RANJEET SINGH 91.2%	AMAN DAY - 91.2% (100% Painting)	SMARPREET SINGH 90.6%	AYUSH ARORA -90.2% (100% Painting)	HARSH BANSAL 90%

100% IN DIFFERENT SUBJECTS

SUBJECT	NAME OF STUDENTS
PAINTING	: Sanjana Koli, Suhani Khurana, Navleen Cheema, Swati Singh, Ayush Arora, Aditya Bansal
ACCOUNTANCY	: Gauri Vishnoi, Raunag Sahani.
BUSINESS STUDIES	: Shruti Khurana, Gauri Vishnoi.

OTHER EMINENT ACHIEVERS, X-2024

RUMAISA PARVEZ 96.2%	ANISHKA KOLI 95.8%	ISHMEET KAUR 95.4%	ADITI 93.6	ROZY FATIMA KHAN 93.6	ANANYA SAXENA 92.8
MAANYA JOSHI 92.6% (100% S. Science)	MAHIRA SHIREEN 92.2%	ROHAN BISHT 92.2%	KIRTI 90.8%	NANDINI 90.6%	SHIBENDU DUBEY 90%

85 Ist Divisions out of 106 Students